

18 октября в Кордовской школе прошла встреча – погружение районного бизнес-клуба «СтартАрт».

От нашей школы в мероприятии приняли участие ребята из 8ых классов.

Ребята Кордовского школьного бизнес-клуба вместе с преподавателями провели практикум - семинар «Бизнес-план на салфетке».

Каждый участник попробовал разработать собственную бизнес-идею, составить план её реализации и спрогнозировать результаты.

В рамках семинара юные предприниматели ознакомились с офлайн и онлайн каналами продаж; узнали о методах аналитики и метрики, которые важны при выборе рекламных каналов.

Учениками приобретены навыки стратегического мышления, планирования и организации бизнес-процессов.





